
COMPITO ELETTROTECNICA 15-07-2015
 

Allievo Matricola: _ 

Corso di Laurea: _ 

Esercizio 1:
 
II sistema di figura ea regime. Determinare l'energia immagazzinata in C.
 

El =2V; Ez =3V; R = 6ll; Rl = Ill; Rz = 2ll; R3 = 3ll; R4 =4ll; a =2; C =3rnF.
 

Esercizio 2:
 
II sistema di figura si trova a regime. Determinare la capacita da inserire nella sezione A-B per
 
rifasare il carico a cos~=0.95.
 

E = 15 V; R = 2 ll; Zl = 1 + j ll; Zz = 4 +j ll;
 
Nl =N4= 100: Nz = N3 =150: 1= 3 ern: S = 0.1 cm-: I1r=1000.
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